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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

To σχέδιο δράσης που αφορούσε τις Τ.Π.Ε. αποδεικνύει πως έχετε με επάρκεια αντιληφθεί ότι η αξιοποίηση των
Τ.Π.Ε. επιδιώκει να προσφέρει στους εκπαιδευτικούς ένα σύγχρονο πρότυπο διδασκαλίας και μάθησης.
Πρόκειται για μία προσέγγιση που βλέπει τους εκπαιδευτικούς ως δημιουργούς του διδακτικού έργου και
επιδιώκει να τους βοηθήσει να αξιοποιούν εποικοδομητικά στο μέλλον τις πολλαπλές εκπαιδευτικές χρήσεις του
υπολογιστή στο πλαίσιο όλων των γνωστικών αντικειμένων και δραστηριοτήτων του σχολείου και να γίνονται
μοχλοί αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού της εκπαιδευτικής διαδικασίας, θέτοντας τις ΤΠΕ στην υπηρεσία των
διαχρονικών αξιών και των ιδεωδών του σύγχρονου ανθρωπισμού.

Η συστηματική χρήση του Η/Υ είχε ως αποτέλεσμα την παραγωγή και ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού που
διατίθενται στους εκπαιδευτικούς και για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων

Η βιωματική και ομαδοσυνεργατική προσέγγιση του διδακτικού περιεχομένου των ΕΔ με την εφαρμογή νέων
διδακτικών τεχνικών όπως μελέτη πεδίου, παιχνίδι ρόλων, καταιγισμό ιδεών κτλ.

Η συμμετοχή των μαθητών στην παραγωγή ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού

Η καλλιέργεια θετικών διαπροσωπικών σχέσεων μεταξύ των μαθητών και η απουσία περιστατικών σχολικής
βίας στο Σχολείο

Η υλοποίηση δράσεων και εκπαιδευτικών επισκέψεων.

Σημεία προς βελτίωση



Η συμμετοχή σε διαγωνισμούς εμπλουτίζουν και ενισχύουν το παιδαγωγικό έργο

Υλοποίηση προγραμμάτων για τη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών/τριών, που να εστιάζουν στην
ενίσχυση της αυτοπεποίθησης και των ηθικών αξιών.

Επιμορφωτικές συναντήσεις εκπαιδευτικών και γονέων με ομιλίες-ανοιχτές συζητήσεις ειδικών για θέματα που
αφορούν τον παιδαγωγικό ρόλο των γονέων αναφορικά με την αγωγή και την υγιή ανάπτυξη των παιδιών.

 

Προτάσεις προς βελτίωση

Το πνεύμα στο οποίο προτείνεται να κινηθείτε όσον αφορά στις μεθόδους και τεχνικές διδασκαλίας είναι η
παιδαγωγική αξιοποίηση των εκπαιδευτικών δυνατοτήτων των ΤΠΕ, καθώς μπορεί να συμβάλει στην ανάδειξη
πτυχών της σύγχρονης ποιοτικής εκπαίδευσης.

Επίσης, προτείνεται η δημιουργία σχολικών-μαθητικών ομίλων την επόμενη σχολική χρονιά προς διεύρυνση των
ενδιαφερόντων μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η οργάνωση των τομέων της σχολικής ζωής

Η βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής

Η ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας και έμπρακτης υποστήριξης με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων

Η καλλιέργεια σχέσεων εμπιστοσύνης συνεργασίας και σεβασμού με τους μαθητές του Σχολείου

Η σύνταξη του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Σχολείου με γνώμονα τη διασφάλιση  των δικαιωμάτων
και των υποχρεώσεων των μελών της σχολικής κοινότητας

Η συνεργασία του Σχολείου με αρμόδιους φορείς για την υποστήριξη και ενίσχυση του εκπαιδευτικού έργου της
σχολικής μονάδας

Η δημιουργία της δυναμικής ιστοσελίδας και η διάχυση μέσω αυτής του έργου του Σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάγκη επίλυσης των κτιριακών προβλημάτων

Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του Σχολείου

Αμεσότερη εξυπηρέτηση των αναγκών του Σχολείου σε τεχνικές εργασίες - αρμοδιότητες του Δήμου

Ενίσχυση της ενημέρωσης των εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία για τη διασφάλιση του
περιεχομένου του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας της σχολικής σας μονάδας

Προτάσεις προς βελτίωση

Εμπλοκή του σχολείου σε Δίκτυο επιλεγμένης θεματικής προς μεγιστοποίηση των δράσεων με εξωτερικούς
φορείς και ιδρύματα, καθώς και επιδίωξη στενότερης συνεργασίας με φορείς της τοπικής κοινωνίας προς όφελος



της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Γόνιμος διάλογος για τη συμμετοχή του σχολείου σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.

Η υλοποίηση ενδοσχολικών και διασχολικών επιμορφώσεων για ενίσχυση τις ψυχικής ανθεκτικότητας των
εκπαιδευτικών και γνώση νέων ψηφιακών εργαλείων προς κάλυψη εκπαιδευτικών αναγκών.

Η μεταφορά των γνώσεων που αποκτήθηκαν μέσω επιμορφώσεων στην καθημερινή εκπαιδευτική πράξη

 

Σημεία προς βελτίωση

Eνίσχυση της προσπάθειας προσωπικής επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών μέσω ενδοσχολικών και
διασχολικών επιμορφώσεων.

 

Προτάσεις προς βελτίωση

Μελλοντική συμμετοχή του Σχολείου σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, καθώς και σχεδιασμός-υλοποίηση
κύκλου ενδοσχολικών και διασχολικών επιμορφώσεων και δράσεων σε ζητήματα που άπτονται πρακτικών
προβλημάτων της σχολικής καθημερινότητας.


